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Cu toate că majoritatea celor care și-au dorit o vacanță pe o plajă exotică, și-au făcut deja
rezervările pentru această vară, mai există un segment de persoane indecise și un altul care
vânează ofertele Last-Minutes. Aceștia își îndreaptă tot mai mult atenția în această perioadă
spre ofertele agențiilor de turism.

  

    

  

   Când vine vorba de o vacanță cu adevărat exotică, insula Mallorca din largul coastelor
Spaniei este una dintre destinațiile cele mai râvnite de către turiști. Cu o vegetație
impresionantă și o infrastructură excelentă, Malorca este nu doar un paradis al plajelor și al
distracției, dar și un loc unde poți să îți încarci bateriile într-un mod unic după un an în care s-a
adunat multă oboseală.

  

   O vacanta Mallorca  nici nu costă atât e mult pe cât ar crede unii, prețurile aici fiind
asemănătoare cu cele din sudul Spaniei, cu toate că aici este vorba de una dintre cele mai
luxoase oaze de recreere din Europa.

      

   În Mallorca puteți vizita plaja sălbatică Platja El trenc din estul insulei, sau dacă ajungeți în
nordul insulei, nu ratați Alcudia cu plajele ei superbe (Platja de Muro si Platja d'Alcudia), Port de
Pollenca si minunata Platja de Formentor, precum și aquariumul din Can Pastilla cu cel mai
mare tanc de rechini din Europa.

  

   O altă opțiune pentru turiștii care caută să găsească locuri speciale pentru a-și petrece
vacanța de vară, reprezintă insula Zakynthos din Grecia. A treia insulă ca mărime din Marea
Ionică, după Corfu și Lefkada, Zakynthos este cunoscută drept cea mai insorită insulă a Greciei.

  

   Cei care aleg vacanta Zakynthos , nu vor să rateze celebra plajă Navagio inconjurată de
stânci, cu nisip alb, imaculat, unde s-au filmat numeroase scene celebre de film. 
Turnul Anafonitria și
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https://www.tomistravel.ro/charters/Mallorca-424-7701
https://www.tomistravel.ro/charters/Zakynthos-403-7701
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Portul Vromi
sunt alte obiective turistice pe care merită să le viziteze turiștii atuncicând decid să facă pauze
de la bronzatul pe plajă sau de la înotul în apele de un albastru cristalin.

  

   Din Zakynthos nu lipsește nici viața de noapte pentru cei dornici să petreacă până în zorii
zilei, așa că insula oferă momente de neuitat pentru turiști, indiferent de așteptările pe care le
au aceștia de la această insulă.
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